

**Kategorija:** Klistiri

## Klistir za dubinsko čišćenje 32cm

**Šifra proizvoda:** CHISA00260

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite revolucionarno rešenje za intimnu higijenu sa našim vrhunskim proizvodom, **Klistir za dubinsko čišćenje 32cm**. Ovaj proizvod nije samo alat, to je iskustvo koje podiže vašu svakodnevnu rutinu čistoće na potpuno novi nivo. Dizajniran sa pažnjom prema funkcionalnosti i ergonomiji, **Klistir za dubinsko čišćenje** pruža vam maksimalnu udobnost tokom upotrebe. Povoljno ga je koristiti i uverićete se sami koliko može biti prijatan i efektivan.

Napravljen od visokokvalitetnog silikona, ovaj klistir garantuje sigurnost pri upotrebi. Silikon je poznat po svojoj mekanosti i nežnosti prema koži, što ga čini idealnim za korišćenje u intimnim područjima. Njegova dužina od 32,7 cm i prečnik od 2,2 cm pružaju savršenu ravnotežu između efikasnosti i komfora, omogućavajući vam dubinsko čišćenje koje će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Osim što će zadovoljiti vaše osnovne potrebe higijene, **Klistir za dubinsko čišćenje 32cm** je savršen dodatak svakom ljubavnom životu. Bilo da tražite dodatak za opuštanje ili želite da unapredite svoje seksualno iskustvo, ovaj proizvod će vam pomoći da postignete viši nivo zadovoljstva i intime. Diskretan dizajn u elegantnoj crnoj boji čini ga ne samo funkcionalnim, već i vizuelno privlačnim, omogućavajući vam da se osećate sofisticirano svake večeri.

Važno je napomenuti da je brend Chisa Novelties poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i izdržljivosti. Kada se odlučite za **Klistir za dubinsko čišćenje**, birate dugotrajnu investiciju u svoju intimnost i higijenu. Kvalitet izrade garantuje da će ovaj proizvod trajati, pružajući vam godine zadovoljstva i sigurnosti.

Kupovina kod nas je jednostavna i brza. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, a **Klistir za dubinsko čišćenje 32cm** je samo jedan od mnogih artikala koje imamo u ponudi. Sa lakoćom možete pronaći sve što vam je potrebno, bez obzira na vaše specifične zahteve i preferencije.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Još jedna prednost naše online prodavnice je diskretnost koju nudimo. Razumemo koliko je privatnost važna, stoga ćemo vašu narudžbinu dostaviti u potpuno zatvorenoj ambalaži, omogućavajući vam da uživajte u svom novom proizvodu bez bilo kakvog stresa ili briga. Svaka narudžbina dolazi sa sigurnošću, znajući da ste izabrali uglednog prodavca u industriji.

Zadovoljstvo naših korisnika je naša najvažnija svrha, i pozivamo vas da se pridružite zajednici zadovoljnih kupaca širom sveta. Osetite razliku koju donosi **Klistir za dubinsko čišćenje 32cm** i obogatite svoj život novim iskustvima. Poklonite sebi luksuz i sigurnost u intimnosti, jer ste to zaista zaslužili. Ne čekajte, naručite odmah i otkrijte sve prednosti koje ovaj proizvod može doneti u vaš svakodnevni život. Vaša intimnost zaslužuje najbolje!

## Deklaracija

Model:	Klistir za dubinsko čišćenje 32cm CHISA00260
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Barkod:	759746544278
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------